
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan :  SMPN Buti 

Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 

Tema    : Mewariskan Budaya Melalui Teks Prosedur 

Kelas/Semester  : VII/Ganjil  

Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran : 

1. Siswa dapat  Menentukan ciri umum teks prosedur pada teks yang dibaca/didengar. 

2.  Siswa dapat Mendaftar kata/kalimat sebagai ciri teks prosedur pada teks yang 

dibaca/didengar. 

B. Langkah-langkah pembelajaran : 

 Kegiatan Pendahuluan 

  Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka  

  Guru Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

  Guru Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik  dalam mengawali kegiatan pembelajaran. 

Kegiatan Inti : 

1. Peserta didik diharapkan dapat : 

 Mengamati, Melihat,Membaca, Mendengar serta Menyimak ciri-ciri dari teks prosedur. 

 Mengamati, Melihat,Membaca, Mendengar serta Menyimak dan dapat mendaftar 

kata/kalimat dalam teks prosedur yang ada. 

   Kegiatan Penutup 

 Guru bersama dengan Peserta didik : 

 Membuat resume dengan bimbingan guru tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan 

pembelajaran yang baru dilakukan 

  Guru memberikan penghargaan kepada kelompok yang memiliki kinerja dan kerjasama yang baik 

C. Penilaian Pembelajaran : 

1. Tes tertulis : 

- Uraian/esai 

1. Sebutkan dan jelaskan pengertian teks prosedur? 

2. Sebutkan salah satu ciri-ciri teks prosedur? 

3. Sebutkan salah satu ciri kebahasaan teks prosedur? 
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                       Mengetahui  

Kepala SMPN Buti Guru Mata Pelajaran 
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